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Microsoft Excel – програма, яка призначена для роботи з електронними 

таблицями, одним iз способiв наочного представлення числових даних таблиць 

є використання дiаграм. 

Дiаграма – графiчне зображення, що вiдображає спiввiдношення мiж 

рiзними табличними величинами за допомогою геометричних фiгур або лiнiйних 

вiдрiзкiв. Дiаграма та данi з таблицi, на основi якої була побудована дiаграма, 

зв’язанi мiж собою, тому якщо змiнюються данi в таблицях, дiаграма 

оновлюється автоматично [1].  

 

 
Рисунок 1. Основні елементи діаграм 

 

Основнi елементи дiаграми продемонстрованi на рис.1, до них можна 

вiднести : назва, легенда, область дiаграми, пiдписи даних, сiтка та iн.  

Excel пiдтримує велику кiлькiсть дiаграм, якi допомагають вiдображати 

данi у зрозумiлiй для нас формi. Microsoft Excel пропонує чимало стандартних 

(79 видів із 14 типів) і нестандартних (20 видів) діаграм. Із стандартних типів 

можна виділити, наприклад: кiльцева, гiстограма, кругова, точкова, з областями, 

поверхнева, бiржова, цилiндрична, конiчна тощо. Також можна створити 

комбiновану дiаграму, використовуючи у своїй дiаграмi кiлька типiв дiаграм. 
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Найчастіше будують кругові, точкові, стовпчикові стандартні діаграми різних 

видів. Тож розглянемо дані діаграми [2]. 

Кругову діаграму використовують тоді, коли необхідно визначити частку 

окремих елементів у загальному цілому. Цю частку найчастіше вимірюють у 

відсотках(рис.2). 

 

 
Рисунок 2. Кругова діаграма 

 

Точкову діаграму обирають тоді, коли використовують два набори 

числових даних, але в жодному з них значення не впорядковані і розподілені 

нерівномірно. Як правило, подібні дані отримують у результаті статистичних 

досліджень. Точкова діаграма допомагає нам визначити, чи існує залежність між 

наборами даних (рис.3) [3]. 

 

 

 
Рисунок 3. Дані та точкова діаграма за їх використанням 

 

Стовпчасту діаграму використовують для показу змін у даних із плином 

часу або для наочного порівняння елементів. На стовпчастих діаграмах категорії 

зазвичай відкладаються по горизонтальній осі, а значення – по вертикальній 

(рис.4) 
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Рисунок 3. Стовпчаста діаграма 

 

Таким чином, діаграми є корисним способом візуального представлення 

табличних (числових) даних. Microsoft Excel дозволяє нам створювати 14 

стандартних типів діаграм, кожна з яких має свої модифікації. Кожен тип 

діаграми має свій власний алгоритм побудови, і їх створення залежить від даних, 

які ми хочемо виділити. 
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У цій роботі розв'яжемо задачу встановлення ~ -монотонності булевих 

функцій і визначення потужності класу таких функцій. 


